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Lot No. Description Starts at

1
Feldhaus O-gauge tinplate Cottage. Slight damage to one corner 

of roof, otherwise very good.  ($20–$40)
$10

2
Two Munro (Australia) O-gauge 2-rail Level Crossings. Parts 

missing, poor. (2)  ($20–$40)
$10

3

Two Hornby O-gauge Goods Wagons: 42105 LMS No.1 Cattle 

Truck, fair/good in fair box; and 42145 Flat Truck with Cable Drum, 

good in fair/good box.  (2)  ($40–$80)

$30

4 German O-gauge Tender No. 3690, green. Fair.  ($30–$50) $20

5
Hornby R152 O-gauge No. 1 Cattle Truck. Fair in fair box.  

($30–$50)
$20

6
Hornby O-gauge Milk Traffic Van, blue with cream roof. Fair.  

($30–$50)
$20

7 Munro O-gauge No. 1 Buffer Stop. Fair.  ($10–$20) $10

8

Quantity of Hornby O-gauge Track: twenty-two Curves; eight 

Straights; pair of Points; Buffer Stop; and Track Clips. Mostly 

overpainted silver. This track was part of Gordon McCredie's first 

layout.   ($20–$40)

$20

9
Quantity of diecast Railway Figures and Accessories, to suit O-

gauge. Some parts missing, fair. (18)  ($100–$200)
$50

10

Two Hornby 42238 O-gauge No. 20 Wagons. Two different 

versions, both good, one in good box, one in poor box. (2)  

($30–$50)

$20

11
Hornby O-gauge No. 2 Signal Cabin. Fair/good in good box.  

($100–$150)
$60

12
Hornby O-gauge 42360 No. 2 Single Arm Signal. Lenses need to 

be re-attached. Very good in good box.  ($50–$70)
$30

13

Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Coach "Ocean 

Liner Express". Has been restored. Very good in repro box.  

($100–$150)

$60

14
Hornby 42240 O-gauge No. 1 Wagon. Good in good box.  

($30–$50)
$20

15
Hornby 42170 O-gauge BR Goods/Brake Van. With packet of 

lamps. Excellent in good box.  ($30–$50)
$30
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Lot No. Description Starts at

16

Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Tank Locomotive LMS No. 2270, 

maroon. Tested and running well. Good in poor original box.  

($100–$200)

$80

17
Vintage Trains O-gauge J Class 0-6-0 Locomotive & Tender, BR 

No. 64670, black. Excellent in excellent box.  ($400–$800)
$240

18
Hornby O-gauge Gas Cylinder Wagon. Good/very good in fair box 

mising part of one flap.  ($30–$50)
$20

19 Hornby Series O-gauge Buffer Stop. Good.  ($20–$40) $10

20

Hornby O-gauge 0-4-0 Locomotive & Tender No. 2710, green, 

overpainted. Side rods missing but runs well. Fair/good.  

($200–$300)

$100

21 Hornby O-gauge LMS Tender, maroon. Fair/good.  ($20–$40) $20

22
Hornby O-gauge No. 1 Lumber Wagon. Good in fair box.  

($30–$50)
$20

23

ACE Trains O-gauge Celebration Class 4-4-0 Locomotive & 

Tender, SR No. 2006, black. Excellent in excellent box.  

($500–$1000)

$300

24
Hornby Series O-gauge Trackside Hut. Some paint loss and rust. 

Fair.  ($20–$40)
$20

25
Hornby R152 O-gauge LMS No. 1 Cattle Truck. Fair in good box.  

($30–$50)
$20

26
Hornby Series O-gauge GW Cattle Van. Roof has lost most of its 

paint. Fair.  ($30–$60)
$30

27
Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 2270, 

maroon. Runs well, very good.  ($100–$150)
$60

28
Quantity of O-gauge Railway Accessories including crates, barrels, 

sacks, milk churns and station signs. Good. (29)  ($60–$120)
$40

29
Eleven O-gauge mostly diecast Platform Accessories. Fair. (11)  

($50–$100)
$30

30
Two O-gauge tinplate Lineside Items: Electric Signal and Crossing 

Sign. Very good. (2)  ($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

31
Vintage Trains O-gauge J Class 0-6-0 Locomotive & Tender, 

NSWGR No. 8281, green. Excellent in excellent box.  ($300–$600)
$240

32
Hornby R169 O-gauge No. 1 Milk Traffic Van. Good in fair box.  

($30–$50)
$20

33
Hornby O-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender No. 2711, green, 

overpainted. With key, tested and working. . Good.  ($200–$300)
$100

34
Hornby R162 O-gauge NE No. 1 Goods Van. Good/very good in 

good box.  ($30–$50)
$20

35

Two ACE Trains O-gauge G/2 Van Sets, Nos. 4 & 5. Each set 

contains three 4-wheel vans. Excellent in excellent boxes. (2)  

($400–$600)

$200

36
Hornby 43031 O-gauge Box of six A1½ Curved Half Rails. Very 

good in good box.  ($10–$20)
$10

37
Hornby R160 O-gauge LMS Flat Wagon with Container. Good in 

good box.  ($30–$50)
$20

38

Hornby Series O-gauge Signal Box "Windsor", with lever frame 

and track connectors. A few scratches and a little rust. Good.  

($500–$700)

$400

39

ACE Trains O-gauge A4 4-6-2 Locomotive & Tender "Woodcock" 

No. 4493, wartime black. Excellent in excellent box.  

($2000–$3000)

$1,700

40
Hornby Series C552 O-gauge M1/2 Pullman Coach "Aurelia". Fair 

in fair box.  ($30–$50)
$20

41
Hornby O-gauge Goods Depot, with orange roof. Good/very good 

in repro box.  ($100–$200)
$60

42
Hornby R170 O-gauge Passenger Brake Van. Fair in fair box.  

($30–$50)
$20

43
Hornby O-gauge FCO (Argentinean) bogie Van, grey with white 

roof. Very good.  ($200–$300)
$170

44

Hornby O-gauge No. 20 clockwork Passenger Set: BR 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 60985; two 4-wheel Passenger 

Coaches; and Track. Loco tested and working. Good/very good in 

repro box.  ($200–$300)

$100
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Lot No. Description Starts at

45

Hornby O-gauge clockwork LMS "Royal Scot" Passenger Set: 4-4-

2 Locomotive & Tender No. 6100; bogie 1st/3rd Coach; bogie 

1st/3rd/Brake Coach; Track; Track Clips; Instruction Leaflet; and 

Parts List. Loco tested and working. Some corrosion on one side of 

tender, some scratches on one side of one coach, paintwork 

otherwise very good. Overall good/very good in fair original box 

with water-damaged lid.  ($1000–$1500)

$750

46

Two O-gauge Buffer Stops: one Hornby Series A801, with a track 

connecting clip; and one Munro. Good in good boxes. (2)  

($20–$40)

$10

47
Hornby R171 O-gauge Petrol Tank Wagon "Esso". Fair in good 

box.  ($30–$50)
$20

48

Hornby Series O-gauge A2213 No. 4 Station "Wembley", with 

Ramps. Some very minor scratches and scuffing. Very good in fair 

original box.  ($600–$800)

$400

49
Hornby O-gauge LMS Goods Brake Van. Fair in poor/fair box.  

($30–$50)
$20

50
Two Hornby R167 O-gauge No. 1 Lumber Wagons. One good/very 

good, one excellent, both in good boxes. (2)  ($40–$60)
$30

51

Gordon McCredie's O-gauge Layout. Recently dismantled and 

removed from the McCredie family home. Includes a large quantity 

of Austral bronze O-gauge 3-rail track, fifteen manual points with 

mechanical remote control system, two turntables, controller, and 

wooden buildings, all built by Gordon McCredie. Layout was 

approx. 3.5m x 2.5m. All items have been removed and are being 

offered "as is". (Rolling stock is not included - see following lots.) 

Of great historical interest to collectors of Australian model train 

memorabilia. Extensive pictures and diagram are available. Please 

note that this lot will not be on display at our Annandale gallery but 

can be inspected at the auction venue.   ($200–$300)

$100

52
McCredie O-gauge wooden bogie Passenger Coach, red with 

silver roof. Windows broken, otherwise fair/good.  ($60–$120)
$40

53
Two McCredie O-gauge bogie Wagons: Hopper Wagon and Open 

Wagon. Fair/good. (2)  ($100–$200)
$60

54
Five McCredie O-gauge bogie Passenger Coaches: four Coaches 

and a Brake Van, red with brown roofs. Good. (5)  ($200–$300)
$150

55 McCredie O-gauge 4-wheel Open Wagon. Fair.  ($40–$80) $30

56
McCredie O-gauge experimental Diesel Locomotive with electric 3-

rail mech. Fair.  ($200–$400)
$100
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Lot No. Description Starts at

57
McCredie O-gauge bogie Brake Van, white with brown roof. Fair.  

($60–$120)
$40

58
Three McCredie O-gauge bogie Lumber Wagons. Good. (3)  

($120–$240)
$90

59 McCredie O-gauge bogie Hopper Wagon, grey. Fair.  ($40–$80) $30

60

Original McCredie Wheel Moulding Tool, used to make wheels for 

McCredie O-gauge rolling stock. In good working order.  

($100–$200)

$60

61

Scorpion O-gauge live steam 0-4-0 Tank Locomotive No. 1077, 

green. With spirit burner. Some paint loss, has been dropped, 

boiler damaged. Fair.  ($300–$500)

$200

62

Quantity of O Gauge House diecast Chassis, mostly for Tank 

Wagons, with wooden tanks and diecast fillers. One chassis has 

bogies and wheels. Good. (17)  ($50–$100)

$30

63

Quantity of O Gauge House diecast Chassis, mostly for Tank 

Wagons, with wooden & plastic tanks, diecast fillers, and tinplate 

tank ends. Good. (30)  ($50–$100)

$30

64

Ferris O-gauge Country Passenger Set: F53 Diesel Locomotive 

and two bogie Passenger Coaches. Good in fair original box.  

($600–$800)

$500

65

Bonnie Toys O-gauge diecast Railway Gates Set. Complete, a little 

paint loss. Very good in fair box with one side flap detached.  

($50–$100)

$50

66

Australian O-gauge 3-rail 4-4-4 Tank Locomotive with Hornby 20V 

electric motor. Possibly Hallmen or McCredie. Bogie wheels are 

loose, one axle missing. Fair.  ($200–$400)

$200

67

Mettoy O-gauge clockwork Passenger Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 490, green; two 4-wheel Passenger Coaches; two 

Platforms; Signal Box; Semaphore Signal; Tunnel; and Track. 

Loco has attached key, tested and working. Good/very good in 

partly original and partly repro box.  ($200–$300)

$100

68

American Flyer O-gauge 3-rail 0-4-0 Electric Locomotive No. 3117, 

maroon. Has been overpainted. Very good in repro box.  

($300–$400)

$200

69

MT (Japan) O-gauge tinplate Box Car, light blue with dark blue 

roof. Some small scratches have been touched up. Good/very 

good in repro box.  ($40–$60)

$20

70
Fandor (Kraus) O-gauge 3-rail tinplate Viaduct with Ramps. Some 

paint loss, a little rust. Viaduct fair, ramps good.  ($300–$400)
$200
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Lot No. Description Starts at

71

Bing O-gauge Passenger Station with Ramps. Has been restored. 

Platform, ramps and some detail parts have been repainted, wall 

sign missing. Fair/good.  ($100–$200)

$50

72

German 1-gauge 0-4-0 clockwork Locomotive. Tested and 

working. Has been restored and repainted, missing side-rods. Fair.  

($100–$200)

$40

73

Two Bing 1-gauge 4-wheel LMS Passenger Coaches: 1st/3rd 

Coach and Brake Van. Some rust spotting on roofs, paintwork 

mostly intact. Good. (2)  ($40–$80)

$40

74 Bing 1-gauge Double Arm Semaphore Signal. Fair.  ($30–$60) $20

75
Six diecast Railway Figures, mostly Britains, to suit 1-gauge. One 

arm missing, otherwise fair/good. (6)  ($20–$40)
$20

76
Six 1-gauge diecast & tinplate Platform Accessories. Fair. (6)  

($50–$100)
$30

77

Modern Toys (Japan) 3980 tinplate battery-operated "D51 

Locomotive". Length 390mm. Excellent in good box with original 

packing inserts.  ($60–$120)

$30

78

Frankonia (Japan) tinplate clockwork "Magic Choo Choo" 

Locomotive on Base Plate. Base 235mm x 142mm. With key, runs 

well. Excellent in fair box.  ($30–$60)

$20

79
"Crescent 1925" Locomotive Telephone. Untested, good in good 

box.  ($30–$60)
$20

80
Arcade Toys (USA) cast iron pull-along Passenger Coach. Length 

150mm. Good.  ($30–$60)
$30

81

Japanese tinplate floor train Electric Rail Car. Length 395mm. Has 

been restored, clockwork mech has been removed. Good.  

($40–$60)

$20

82
Boomaroo O-gauge Sydney Tramcar. Significant paint loss and 

rust. Poor/fair in repro box.  ($80–$100)
$40

83
Quantity of Tram and Train Tickets from Victoria and NSW ca. 

1950s. Mostly good. (100+)  ($50–$100)
$30

84
Japanese tinplate clockwork Tramway Repair Vehicle. Length 

270mm. Runs well, fair/good.  ($100–$200)
$30

85

Large quantity of Meccano, including lots of gears of various sorts, 

plates, strips, motors, and a partially built car. Ranging from fair to 

very good.  ($300–$400)

$200
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Lot No. Description Starts at

86
Three pre-war Meccano Crane items: two Crane Grabs and a 

Pulley. Good.  ($30–$50)
$20

87
Ezy-Bilt No. 4 Set. Complete and unused, all pieces still strung to 

cards. Excellent in fair box.  ($100–$200)
$100

88
Meccano 12/15V Electric Motor. Untested, very good.  

($100–$150)
$80

89
Meccano Junior Power Drive Set M. Appears complete, with 

instructions. Good in fair box.  ($50–$100)
$40

90 Case of mostly pre-war Meccano pieces. Fair/good.  ($70–$740) $50

91

Ezy-Bilt Set No. 6. Appears close to complete, with extra pieces 

including some Meccano. Very good in fair original box.  

($200–$300)

$150

92 Meccano Hot Rod, incomplete. Length 420mm. Fair.  ($30–$60) $20

93
Quantity of pre-war Meccano including gears, wheels, plates, 

strips, and blue & gold pieces. Fair/good.  ($200–$300)
$150

94
Meccano Set E (1935). Appears complete. Good/very good in 

good box, lid missing sides.  ($200–$300)
$150

95
Large customised case of Meccano pieces. Ranging from fair to 

very good.  ($200–$300)
$150

96
Meccano Highway Vehicles Set 3. Appears complete, with 

instructions. Fair in poor box.  ($60–$120)
$60

97
Meccano Bearing Mount. Diam. 250mm. Excellent with original 

packaging.  ($40–$80)
$30

98
Meccano No. 9 Set. May not be complete but must be close to it. 

Very good in good box with water-damaged lid.  ($200–$300)
$200

99

Meccano wooden Shop Display Case, with upper display tray and 

lower drawer for parts. Case good, contents excellent/as new.  

($400–$600)

$300

100

Buz Builder Set, three trays in metal box. Includes instruction 

books 3-4, 5 & 6-7. Needs some re-organising but appears 

complete. Fair/good in good original metal box.  ($100–$200)

$80
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Lot No. Description Starts at

101

Meccano clockwork Motor with Reversing Mechanism. With key 

and instructions, tested and working. A little rust, good in good 

original box.  ($100–$200)

$70

102

Meccano Motor Car Constructor Set No. 1. Complete and unused, 

all pieces still strung to card, with instructions. Very good/excellent 

in good box with fair lid.  ($600–$800)

$440

103

Meccano Army Multikit. Appears complete and unused, with 

instructions, excellent in good box. Plus a case containing extra 

Army Multikit parts.  (2)  ($100–$150)

$100

104

Renown No. 101 Vertical Steam Engine, with burner and filler. 

Height 215mm. Good/very good in original box base only.  

($250–$300)

$200

105
Meccano Biplane. Length approx. 350mm. Well constructed and 

painted, very good.  ($300–$500)
$200

106

Auto-Constructor (Germany) Car Construction Kit. Has been built 

into one model, box contains more pieces. With instructions in 

English. An unusual item. Good/very good in good box.  

($250–$450)

$200

107

Meccano No. 2 Motor Car Constructor Set Boat Tail Sports Car, 

red & black. Assembled, with clockwork motor, tested and running 

well. Driver missing. Plus Meccano diecast Billboard advertising 

Motor Car Constructor Set. Some paint loss, good.  ($600–$800)

$400

108

Meccano Constructor Plane No. 2. Length approx. 380mm. Heavily 

restored and repainted, some parts replaced. Excellent.  

($150–$250)

$100

109
Meccano No. 48 tinplate Petrol Station. Good in good original box.  

($100–$200)
$100

110
Small wooden Carry Case, with key. Width 340mm. Nicely 

finished, very good.  ($20–$40)
$10

111 Leather School Case, with key. Width 390mm. Fair.  ($20–$40) $10

112

Three large 1000-piece Jigsaw Puzzles from Schmid, Falcon and 

Jumbo. All appear complete, but we haven't counted them. Very 

good in good/very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

113

Three hand-held electronic Games: "Monster Jam"; "Batman 

Returns"; and "Motor Cycle". Untested, good/very good. (3)  

($30–$50)

$20

114 Seven Children's Books. All hard cover. All good. (7)  ($20–$40) $10
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Lot No. Description Starts at

115
Disney Donald Duck Jigsaw Puzzle, made in New Zealand. 

198mm x 254mm. Very good.  ($40–$80)
$30

116
Twelve Educational Books and Booklets, mostly for children. 

Good. (12)  ($20–$40)
$10

117
Good Win (UK) Jigsaw Puzzle "Pageant of History", over 900 

pieces, appears complete. Very good in fair box.  ($30–$60)
$20

118
Murfett Jigsaw Puzzle "Concorde", 400 pieces. Appears complete. 

Very good in good box.  ($30–$60)
$20

119
Six Children's Books including "Tom Brown's School Days" and 

"Black Beauty". All hard cover. Fair/good. (6)  ($20–$40)
$10

120

Four British "Jig-Saws from the Theatre", each with over 900 

pieces, 28½" x 18½". Unchecked, may or may not be complete. 

Boxes fair/good, contents as found. (4)  ($50–$100)

$40

121

Set of riveted bone & ebony Dominoes, late 19th century. 

Complete set of 28 pieces. Good in good wooden box.  

($50–$100)

$30

122

Book: "The Official Rules of Card Games - Hoyle up-to-date", 

256pp soft cover (United States Playing Card Co., 1928). Fair.  

($20–$40)

$10

123
Set of wooden Dominoes. Fair/good in good wooden box.  

($30–$50)
$20

124

"Sensational TV Quiz" Game. Complete with four double-sided 

question & answer sheets, and Learned Chinese Magician figure 

who always points to the correct answer. "Sensational! Mystical!". 

Mirror slightly clouded. Complete, intact and mystical, very good in 

good box.  ($200–$400)

$200

125

Two Children's Books: "Farmer Tuck's Meadowsweet Farm 

Panorama with Movable Pictures", 305mm x 268mm (Raphael 

Tuck No. 8592), appears complete, fair; and "Big Game Hunting" 

Popup Book, 189m x 134mm (French Press Agency, Australia), 

good/very good.  (2)  ($30–$50)

$20

126
Scratch-built wooden Horse-drawn Logging Wagon, on wooden 

plinth. Length of plinth 370mm. Excellent.  ($30–$60)
$30

127
Seven Corgi Farm Equipment Items, including Harvester and two 

Tractors. Mostly good/very good. (7)  ($30–$50)
$20

128 Britains 9604 Milk Transporter. Fair/good in fair box.  ($30–$50) $20
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129

Seven ERTL diecast & plastic Vehicles: six Trailers of various 

types and a Quad Bike. One handlebar missing from quad bike, 

otherwise all excellent. (7)  ($20–$40)

$10

130
Britains Log Wagon, with Horse from a different set. Two wheels 

detached, otherwise good in good (wrong) box.  ($50–$100)
$40

131 Eleven Britains(?) diecast Farmyard Animals. Fair. (11)  ($20–$40) $10

132
Quantity of Elastolin composite Farm and Jungle Figures (ca. 

1930s). Very good. (18)  ($100–$200)
$100

133 Two Britains diecast Haystacks. Very good. (2)  ($30–$60) $20

134
Quantity of Britains diecast Zoo Fencing with Posts. Mostly good. 

(31)  ($100–$200)
$60

135
Quantity of Britains diecast Farm Vehicles and Figures. Poor/fair. 

(29)  ($100–$200)
$60

136
Quantity of Britains diecast Farm Fencing. Ranging from poor to 

very good. (30)  ($50–$100)
$40

137

Collection of Britains diecast Farm Items. Includes animals, trees, 

hedges, and a large quantity of fence pieces. Mostly good.  

($100–$200)

$50

138
Quantity of Britains diecast Farmyard Figures and Accessories. 

One or two broken legs, otherwise all good. (40+)  ($100–$200)
$80

139
Three Britains diecast Figures: a Cow and two Hikers. Good. (3)  

($30–$50)
$20

140
Britains diecast Cow with Milkmaid. Cow missing part of one leg. 

Fair. (2)  ($20–$40)
$10

141
Universal Hobbies 1:16 scale 1936 Deutz F1M414 Tractor. As new 

in original box and packaging.  ($30–$50)
$20

142

Three Universal Hobbies Tractors: 1934 Super Landini, excellent 

in excellent box; 1935 Landini Velite, excellent in excellent box; 

and 1947 Ferguson TE-20, excellent in good plastic display case.  

(3)  ($50–$100)

$30

143
Wuco tinplate clockwork Tractor. Length approx. 130mm. Some 

rust, motor needs attention. Fair.  ($20–$40)
$10
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144

Japanese tinplate battery-operated Bulldozer. Length 240mm. Has 

been restored, tracks intact, battery compartment clean. Untested, 

fair/good.  ($50–$100)

$30

145

Hercules (Australia) steel Semi-trailer, maroon with red trailer 

(green underside). Length approx. 480mm. Considerable paint 

loss. Poor/fair.  ($200–$400)

$150

146

Ny-Lint steel "U-Haul" Ford Truck and Trailer, orange & beige. 

Length 535mm. Some paint loss, some dents in cab roof. Good.  

($250–$350)

$240

147
Wyandotte steel Dump Truck. Length approx. 275mm. Some paint 

loss. Fair.  ($200–$300)
$150

148

Presco tinplate Delivery Truck "Presco Speedy Transport Service". 

Length 260mm. Has been restored, blue with wooden tray. Very 

good.  ($60–$120)

$30

149

Tinplate clockwork Petrol Tanker Truck "Shell", green & cream 

with yellow tank. Length 225mm. Has been restored, motor works 

but may need attention. Fair/good.  ($50–$100)

$30

150
Wynadotte tinplate Truck, maroon & blue. Length 340mm. Has 

been restored. Very good.  ($200–$300)
$100

151

Hercules (Australia) steel 6-wheel Truck, blue & red with light blue 

tray. Length approx. 320mm. Considerable paint loss. Fair.  

($200–$400)

$150

152
Hercules (Australia) steel Truck and Tractor Parts. Poor. (9)  

($100–$200)
$100

153

Hercules (Australia) steel Semi-trailer, blue with blue & yellow 

wheels. Length approx. 335mm. Considerable paint loss and rust. 

Fair.  ($200–$400)

$150

154

Hercules (Australia) steel Tractor Dozer, green & red with yellow 

wheels. Length 290mm. Missing tracks, some paint loss, a few 

dents, front of chassis is bent. Poor/fair.  ($300–$400)

$200

155

Digger Junior (Australia) steel Tow Truck, blue with light blue tray, 

wheels repainted yellow. Length approx. 330mm. Substantial paint 

loss and rust, clockwork mech missing. Poor/fair.  ($200–$300)

$150

156
Digger Junior (Australia) steel Petrol Tanker "Plume". Length 

290mm. Has had some restoration. Fair.  ($200–$300)
$170

157

Digger Junior (Australia) steel clockwork Tipper Truck. Length 

290mm. Tested and working, has had some restoration. Good.  

($200–$300)

$170

158
Haji (Japan) tinplate friction-drive Wreck Truck. Length 205mm. 

Poor.  ($40–$80)
$20
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159
Mettoy tinplate clockwork Tipper Truck. Length approx. 190mm. 

Motor works but needs attention. Fair.  ($50–$100)
$50

160
Minic tinplate clockwork Tipper Truck. Length 185mm. Tested and 

working. Has been overpainted. Fair/good.  ($50–$100)
$30

161

Japanese tinplate battery-operated Sheriff's Car, with siren and 

beacon. Length 250mm. Battery compartment clean. Untested, 

good/very good.  ($150–$250)

$100

162

Japanese tinplate friction-drive Army Truck with Trailer. Total 

length 520mm. Some rust, some mud, has been much played with. 

Fair.  ($60–$120)

$50

163

Chinese tinplate battery-operated Tank "ME749". Length approx. 

180mm. Missing remote control with battery compartment. 

Untested, very good.  ($40–$80)

$20

164
Large Russian steel Truck with aluminium Trailer, yellow. Total 

length 900mm. Very solid, some paint loss. Good.  ($300–$400)
$300

165

Wyandotte steel Car Carrier, yellow with red trailer. Length 

580mm. Rear ramp missing, some paint loss and marks. Fair.  

($200–$300)

$150

166

Wyandotte tinplate Ambulance with wooden wheels. Length 

280mm. Paintwork has been retouched, rear door missing. Fair.  

($20–$300)

$150

167

Wyandotte tinplate Sports Saloon, green. Length 230mm. With 

battery-operated headlights. Some paint loss and scuffing, tyres a 

little distorted but intact. Fair/good.  ($100–$200)

$90

168
Wyandotte tinplate Car, maroon. Length 280mm. Has been 

restored. Good.  ($200–$300)
$100

169

Wolverine (USA) tinplate clockwork "Mystery Car". Length 330mm. 

With push-down wind-up action, works well. Paintwork has been 

restored. Good.  ($100–$200)

$80

170
German tinplate friction-drive Mercedes Benz. Length approx. 

240mm. Has been overpainted. Fair.  ($30–$100)
$30

171
ATC (Japan) tinplate friction-drive Ford Fairlane Ranch Wagon. 

Length 350mm. Fair.  ($50–$100)
$30

172
Japanese tinplate Caravan. Length approx. 190mm. Has been 

repainted. Fair.  ($20–$40)
$20

173

Bandai tinplate battery-operated remote control Police Motor Cycle. 

Length approx. 290mm. Has been overpainted, one light detached. 

Untested, fair.  ($30–$60)

$20
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174

Distler tinplate Limousine with Driver, blue & black (1923). Length 

approx. 300mm. Has been restored, clockwork mech missing, one 

headlight detached. Fair/good.  ($300–$400)

$300

175
Chinese tinplate friction-drive Convertible. Length 280mm. Good in 

fair box.  ($30–$60)
$20

176
Japanese tinplate friction-drive Racing Car "Buffalo" No. 36, silver 

& red. Length 188mm. Very good.  ($50–$100)
$20

177
TTI of Stoke on Trent diecast Sports Car, dark green. Length 

153mm. Very good.  ($100–$200)
$80

178

Mettoy tinplate clockwork Racing Car, blue. Length 320mm. 

Tested and runs well. Missing driver, small piece missing from 

windscreen, some rust. Fair.  ($250–$300)

$200

179

German tinplate clockwork Racing Car, with battery-operated light. 

Length 320mm. With attached key, motor runs well. Much paint 

loss and rust, but complete and intact. Fair.  ($350–$450)

$300

180

Sims (Australia) "Ruba Racer" rubber Racing Car, blue. Length 

370mm. Some distortion and cracking, a hole or two. Unusual. 

Fair.  ($200–$300)

$150

181
Castalloy (Australia) diecast aluminium Racing Car. Paint has been 

stripped. Good.  ($250–$350)
$200

182
Winna WV526 Bakelite clockwork Zephyr, maroon. Length 

185mm. Tested and runs well. Very good.  ($300–$400)
$200

183

German US Zone tinplate clockwork Sports Car, with operating 

steering and 4-speed gearbox. Length 245mm. Tested and 

working. A few marks and small dents. Good.  ($400–$600)

$300

184
Japanese tinplate Racing Car. Length 120mm. Motor has been 

removed. Fair.  ($10–$20)
$10

185

Marx (UK) plastic clockwork Racing Car, red with cream driver. 

Length 150mm. With attached key, tested and working. Very good.  

($50–$100)

$50

186

Minic plastic & tinplate clockwork Sports Car, green, with 5-speed 

gearbox. Length 170mm. With key, motor runs but does not go into 

gear, windscreen broken. Fair.  ($30–$60)

$20

187 Four Minic tinplate clockwork Cars. Poor/fair. (4)  ($150–$250) $80

188 Three small clockwork Keys, one from Minic. Good. (3)  ($20–$40) $10

First Monday Toy Auction Page 13 of 22July 2016



Lot No. Description Starts at

189
Book: "Minic Line Bros. Tinplate Vehicles", Sue Richardson 

(Mikansue 1981). Good.  ($40–$60)
$30

190
Four Minic Vehicles: Tow Truck, Petrol Tanker, Dust Cart, and 

Steam Roller. Fair. (4)  ($150–$250)
$80

191

Minic Presentation Set No. 2 of eight clockwork Vehicles (1950). 

Contains: Ambulance; BP Petrol Tanker; British Road Services 

Truck; Dust Cart; No. 1 Racing Car; Farm Tractor; Morris GPO 

Van; and Morris Minor. Six are tinplate, two have plastic bodies, all 

tested and running well. Plastic bodies have some spots of 

discolouration, racing car windscreen cracked. Overall very good in 

fair box.  ($300–$500)

$300

192

Marx (UK) "Mystery Garage" tinplate Set. Complete with track, 

mysterious tunnel and two clockwork cars. Cars both running well. 

Good/very good in fair original box.  ($150–$200)

$100

193
Joustra (France) tinplate clockwork "Miracle Car". Motor needs 

attention. Fair.  ($80–$160)
$60

194
MTU (Korea) tinplate clockwork Clown on Tricycle. Tested and 

working. Very good in poor box.  ($30–$60)
$20

195
Tinplate clockwork Man with Crate. With key, tested and working. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

196

Celluloid clockwork Roundabout, with music box and "Cinema 

Revue" rotating pictures. Height approx. 340mm. Tested and 

running well. Good.  ($150–$350)

$80

197

Via (Japan) battery-operated remote control "Bobo" The Frisky 

Puppy. Length approx. 250mm. Remote control missing, otherwise 

excellent, in fair original box.  ($20–$40)

$10

198

Hornby tinplate clockwork Boat. Length 310mm. Tested and 

working, rudder missing, some paint loss and a little rust. Fair.  

($100–$200)

$60

199

Arnold tinplate clockwork Ship (1930s). Length 225mm. With key, 

tested and working. Some chips and marks on paintwork, a little 

rust. Fair/good.  ($300–$400)

$200

200

Two Hornby (France) plastic battery-operated Racing Boats: No. 

900 "Alcyon", blue, with flags, excellent; and No. 901 "Mouette", 

red, one flag missing and the other detached, very good. Both with 

instructions (in French), both in very good boxes.  (2)  ($200–$300)

$150

201

Wooden Speed Boat with Japanese clockwork motor. Length 

approx. 330mm. With key, runs well. Nicely made, some small 

spatters of paint, finish otherwise good. Overall very good.  

($200–$300)

$150

202
Scratch-built wooden Viking Ship "Hugin". Length approx. 470mm. 

Some oars need repairing, otherwise excellent.  ($50–$100)
$40
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203

TT (Japan) tinplate Emergency Helicopter. Length 290mm. 

Missing main rotor, otherwise very good, in fair original box.  

($20–$40)

$10

204
Merrytoys diecast Helicopter. Length 120mm. Rotor blades mostly 

missing, otherwise fair/good.  ($20–$40)
$10

205

Two 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): Novo F163 Vickers 

Vimy Mk IV Havy Bomber; and Matchbox PK-25 Siskin IIIA. Both 

appear complete, with instructions. Excellent in fair/good boxes. (2)  

($20–$40)

$20

206
Six Matchbox Skybusters Aircraft. As new on sealed cards. (6)  

($30–$60)
$30

207
Resin 1:162 scale Airbus A380. Excellent in original box and 

packaging.  ($100–$200)
$80

208
Framed Print of Piper Comanche. Frame 610mm x 475mm. Has 

faded and buckled, fair.  ($20–$30)
$10

209

Corgi AA36601 "The Aviation Archive" 1:72 scale P-38J-15 

Lightning "Marge" Maj. Richard "Dick" Bong. Limited Edition No. 

3688 of 3990, with certificate. Excellent in good box.  ($80–$160)

$80

210 Two Aircraft Framed Prints. Excellent. (2)  ($50–$100) $40

211

Corgi AA32815 "The Aviation Archive" 1:72 scale DH Mosquito 

FBVI 515 Sqn, Little Snoring 1945. Limited Edition No. 363 of 

1500, with certificate. Excellent in very good box.  ($80–$160)

$80

212
Matchbox CY108 "The Red Arrows" RAF Transporter and Jet. As 

new on excellent sealed card.  ($20–$40)
$10

213

Corgi AA32014 "The Aviation Archive" Hawker Hurricane V7101. 

Limited Edition, with certificate, some accessories missing. 

Excellent in excellent box.  ($80–$160)

$80

214

Corgi AA34706 "The Aviation Archive" 1:72 scale English Electric 

Canberra B(1)6 WT309, Boscombe Down 1985. Limited Edition 

No. 1787 of 2040, with certificate. Excellent in good box.  

($80–$160)

$80

215

Two Aircraft Books: "Jane's Encyclopedia of Aviation", 960pp hard 

cover B&W/colour (Studio Editions, 1991), very good; and "Jane's 

All the World's Aircraft 1970-71", 852pp hard cover B&W 

(Sampson, Low, Marston, 1970), fair.  (2)  ($20–$40)

$20

216

Corgi AA32808 "The Aviation Archive" 1:72 scale De Havilland 

Mosquito TT.35 RAF No. 3 CAACU, Exeter 1963. Limited Edition 

No. 1345 of 1800. Excellent in very good box.  ($80–$160)

$80
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217
Quantity of plastic Gliders. Excellent in sealed packets. (15)  

($10–$20)
$10

218

Corgi AA35006 "The Aviation Archive" 1:72 scale Gloster Meteor 

F.8 "Diamonds Four" Aerobatic Team 1957. Limited Edition No. 

298 of 161, with certificate. Excellent in fair/good box.  ($80–$160)

$80

219

Corgi AA32006 "The Aviation Archive" 1:72 scale Hawker 

Hurricane MkIIC No. 258 Sqn, Ceylon 1943. Limited Edition No. 80 

of 2300. Excellent in very good box.  ($80–$160)

$80

220
Two Books: "The Wonder Book of Railways" and "The World's 

Railways and How They Work". Poor. (2)  ($20–$40)
$10

221
Fifty-seven issues of "Railway Modeller" Magazine from 1973 to 

1978. Good. (57)  ($10–$30)
$2

222

Biller Bahn (W. Germany) HO-gauge tinplate clockwork Passenger 

Set. Contains two bogie Passenger Coaches and Track 

(locomotive is missing). Track is tinplate on wooden sleepers; 

there appears to be more than originally came with the set. 

Good/very good in fair box with one side panel missing.  

($50–$100)

$40

223

Quantity of HO/OO scale Building Kits and Accessories from Kibri, 

Faller, Heljan, Atlas, Airfix, Hornby and others. In varying 

conditions. (15)  ($50–$100)

$30

224
HO/OO-gauge motorised Train Yard Travelator. Untested, good.  

($30–$60)
$30

225
Lima 205102 HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive BR No. 68920. 

black. Excellent in good box.  ($60–$100)
$40

226
Jouef 862 HO-gauge Wagons-Lits Sleeping Car, blue. Fair in poor 

box.  ($20–$40)
$10

227
Jouef 1019 HO-gauge Station Canopy Kit (unassembled). Appears 

complete, excellent in fair box.  ($50–$100)
$30

228

Lima HO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender GWR "King Henry 

VIII" No. 6013, green. Has been repainted, tender body is loose. 

Fair/good.  ($50–$80)

$30

229 Withdrawn

230

Hornby OO-gauge R144 BR A4 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Dominion of Canada" No. 60010, green. Excellent in good box.  

($100–$200)

$80

231

Hornby OO-gauge R309 BR A4 Pacific 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Mallard" No. 60022, green. With instructions. Excellent in 

fair/good box.  ($100–$200)

$80
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232

Eight Ratio OO-gauge 4-wheel Wagon Kits (unassembled): two 

5041 Coke Wagons; and six 5061 GWR Open "C" Tube Wagons. 

All excellent in sealed packets. (8)  ($40–$80)

$30

233

Four Hornby OO-gauge Australian bogie Passenger Coaches, 

silver: two R440 1st Class Coaches; R443 Dining Car; and R442 

Baggage Car. Fair/good. (4)  ($80–$120)

$60

234

Five Hornby OO-gauge Australian bogie Passenger Coaches, 

silver, all R440 1st Class. Excellent, four in very good boxes, one 

in wrong (3rd/brake) box. (5)  ($150–$250)

$100

235

Fourteen Hornby OO-gauge 4-wheel Coal Wagons "C&A". Some 

with metal wheels, mostly good. Plus NSWR Brake Van, good.  

(14+)  ($150–$250)

$100

236

Five Hornby OO-gauge VR bogie Passenger Coaches, blue: two 

1st Class Coaches; Dining Car; and two Baggage Cars. Good/very 

good, two in good boxes. (5)  ($100–$150)

$80

237 Withdrawn

238

HO-gauge brass NSWGR C32 Class 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 3217, black. With Kadee couplings. Very good in good box.  

($600–$900)

$440

239

Austrains HO NSWGR C36 Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

3615, Round Top Boiler, Royal Train, blue with crown. With Kadee 

coupling. Excellent in excellent box.  ($400–$600)

$300

240
Marklin 3068 HO-gauge NOHAB Diesel Locomotive, brown. With 

instructions. Very good in good box.  ($150–$250)
$80

241
Marklin HO 3150 Northlander 4-car Set. As new in excellent box.  

($400–$600)
$300

242

Marklin 3037 HO-gauge Electric Locomotive, DB No. E41024, 

green. With instructions. Very good/excellent in fair box.  

($100–$200)

$60

243
Marklin Hobby 3091 HO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Baden" No. 1164, blue. Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$100

244
Five Marklin HO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Very 

good/excellent in good boxes (some wrong). (5)  ($60–$120)
$50

245

Five Marklin HO DB Intercity Passenger Coaches: four 4055 1st 

Class; and one 4057 Restaurant Car. Boxed as new. (5)  

($150–$250)

$150

246
Marklin 3007 HO-gauge 4-6-4 Streamlined Locomotive & Tender 

"Marklin", black. Very good.  ($400–$500)
$300
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247
Primex for Marklin HO 3-rail 3198 Diesel Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($100–$150)
$60

248
Marklin 3168 HO-gauge Electric Locomotive, BR No. 1213, grey & 

yellow. With instructions. Very good in good box.  ($100–$200)
$60

249
Marklin HO 3-rail 3374 BR 216 Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($150–$250)
$100

250
Marklin Hobby 30322 HO-gauge DB 0-8-0 Tank Locomotive BR81, 

black. Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$100

251
Marklin 3016 HO-gauge DB Railbus with 4018 Trailer. With 

instructions. Excellent in fair/good boxes. (2)  ($150–$250)
$100

252
Marklin 3048 HO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender "Marklin", 

black. Very good/excellent in good box.  ($300–$400)
$200

253
Marklin 34662 HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive DSB MY 111. 

Excellent in excellent box.  ($200–$300)
$150

254
Marklin HO 3143 CO-CO Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($150–$250)
$120

255
Marklin HO 3-rail 3438 BR 128 Electric Locomotive. Boxed as new.  

($200–$300)
$150

256
Three Books: "Historic Railway Disasters"; "The Great British 

Railway Disaster"; and "Tracks to Disaster". Good. (3)  ($30–$60)
$20

257

Six Buildings and pieces from Faller, Pola, Vollmer, Heljan and 

others. Mixture of HO/OO-gauge and N-gauge. Fair. (6+)  

($30–$60)

$10

258

Three Lone Star OOO-gauge diecast items: Diesel Locomotive; 

Steam Locomotive; and Tender. Considerable paint loss, fair. (3)  

($30–$60)

$20

259

Lone Star OOO-gauge diecast Diesel Passenger Set: two 

Locomotives and three bogie Coaches, silver with red trim. Fair. 

(5)  ($100–$200)

$60

260

Large quantity of Lone Star OOO-gauge diecast Track Items. 

Includes Straights, Curves, Points, Bridges, Level crossings, Signal 

Boxes, and a Platform. Good/very good.  ($80–$160)

$60

261
Two Lone Star OOO-gauge diecast bogie Passenger Coaches, 

blue. Considerable paint loss, fair. (2)  ($20–$40)
$10
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262
Quantity of Lone Star OOO-gauge diecast Goods Wagons. 

Ranging from poor to good. (30)  ($100–$200)
$90

263
Three Lone Star OOO-gauge diecast bogie Passenger Coaches, 

brown & cream. Good. (3)  ($20–$40)
$10

264
Quantity of Lone Star OOO-gauge diecast Locomotives and parts. 

Fair. (7+)  ($60–$120)
$50

265

Two Lone Star OOO-gauge "Gulliver County Town & Country 

Planning" rubber Buildings: 1320 Inn; and 1326 Double Shop. 

Need cleaning, good. (2)  ($40–$80)

$30

266
Lone Star EL.88 OOO-gauge Breakdown Crane. Very good in poor 

box.  ($30–$50)
$20

267
Lone Star OOO-gauge diecast Passenger Platform, with Ramps. 

Fair/good.  ($40–$60)
$30

268
Seven Lone Star OOO-gauge diecast bogie Passenger Coaches. 

Four overpainted. Poor/fair. (7)  ($40–$60)
$30

269
Marquis 0/11 Murray Valley Coaches Souvenir plastic Articulated 

Road Coach. Length 170mm. Excellent in good box.  ($60–$100)
$40

270 Two Micro Models GB/6 Trailers. Overpainted, good.  ($20–$40) $10

271
Micro Models G/27 Commer Tanker "Peters Ice Cream". Some 

paint loss and corrosion. Fair.  ($150–$250)
$100

272

Two Micro Models Vehicles: GB/7 Ford Zephyr Sedan, paint has 

been stripped; and Tow Truck, red & green, much paint loss. 

Fair/good. (2)  ($50–$100)

$40

273
Micro Models G/31 Bedford Bus. Some paint loss. Fair/good.  

($100–$200)
$50

274
Micro Models GB/6 Trailer; plus Platform only from a Garage Hoist. 

Good. (2)  ($30–$50)
$20

275

Two late issue Micro Models Vehicles: MM510 GB8/8 International 

Delivery Van "Anchor"; and MM409 GB/7 Ford Zephyr Mk I Sedan 

Queensland Police Car. With certificates of manufacture. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($60–$100)

$40

276

ERTL 8311 "Snapfast Plus" Dodge Viper RT/10 plastic Kit 

(unassembled). Appears complete in sealed package, with 

instructions. Excellent in good box.  ($30–$50)

$20
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277
ERTL JoyRide "American Chopper" 1:10 scale diecast Tool Bike 

Set. As new in very good box.  ($30–$50)
$20

278 ERTL 1:18 scale Chevrolet Camaro, black. Excellent.  ($30–$40) $20

279 ERTL 1:18 scale 1966 Oldsmobile, black. Excellent.  ($30–$40) $20

280
Six Collezione Classico diecast Ferraris. Excellent in very good 

boxes. (6)  ($60–$90)
$30

281
Classic Carlectables 64045 Valvoline Racing Commodore. 

Excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

282
Mitre 10 Racing transporter with Ford Falcon EF. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($20–$30)
$10

283
Six Welly Auto Club approx. 1:43 scale diecast & plastic Cars. 

Made for Aldi. Very good in very good boxes. (6)  ($30–$50)
$20

284 Revell 1:18 scale BMW 507 Coupe, black. Very good.  ($20–$40) $10

285

Franklin Mint B11KF07 1:24 scale 1930 Duesenberg J Derham 

Tourster, maroon & mauve. One headlamp loose, one rear door 

does not quite close. Very good/excellent, in original box & 

packaging.  ($60–$120)

$50

286
Kyosho 1:18 scale BMW M3 Convertible, white. Roof folds out 

from boot. Excellent.  ($30–$60)
$30

287

FDS Automodelli 1002 1:43 scale diecast Martini Porsche 

Transporter Kit (unassembled). Does not appear to be complete. 

Very good in good box.  ($80–$160)

$40

288
Franklin Mint 1:24 scale 1948 Chrysler Town & Country 

Convertible. Excellent.  ($30–$60)
$30

289

Franklin Mint B11XR17 1:43 scale Mack Truck and Trailer 

"Ringling Bros and Barnum & Bailey". As new in original box and 

packaging.  ($80–$120)

$60

290
Danbury Mint 1:24 scale 1959 Ford Thunderbird Convertible, 

cream. Limited Edition No. 2247. Very good/excellent.  ($40–$80)
$30

291
Quantity of Model Car Canopies and other parts, from Franklin 

Mint and others. Mostly very good. (15)  ($20–$40)
$10
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292
Two Universal Hobbies 1:18 scale MGs: MGB GT, yellow-green; 

and MGC GT, dark green. Excellent. (2)  ($40–$80)
$30

293
Two diecast approx. 1:24 scale Cars: MGB GT Fastback, yellow; 

and Austin Healey 3000 Convertible, black. Good. (2)  ($40–$80)
$30

294
Auto Art 1:18 scale BMW 6-Series, metallic dark blue. Very good.  

($30–$50)
$20

295
Maisto 1:24 scale Ferrari 348-ts, red. Very good in very good box.  

($30–$50)
$20

296 Kyosho 1:18 scale BMW M3 Coupe, white. Excellent.  ($30–$60) $30

297

FDS Automodelli 1001 1:43 scale diecast Ferrari F1 Transporter 

Kit (unassembled). Appears complete, with instructions and 

transfers. Excellent in good box.  ($80–$160)

$60

298
Shinsei 4633 1:53 scale diecast Freightliner Auto Carrier. Excellent 

in fair/good box.  ($40–$80)
$30

299

Two Franklin Mint 1:24 scale Cars: 1907 Rolls Royce Silver Ghost, 

silver; and 1930 Duesenberg J Derham Tourster, maroon. Rolls 

windscreen is loose, otherwise both very good. (2)  ($60–$100)

$40

300
Togi (Italy) diecast Alfa Romeo 159, red. Length 190mm. With 

operating steering. Tyres cracked, otherwise very good.  ($30–$50)
$20

301

Two 1:18 scale diecast Cars: Auto Art BMW, white, windscreen 

missing, one pillar broken, fair/good; and Minichamps BMW 02 

Series Touring, orange, back window cracked, good.  (2)  

($30–$50)

$20

302

Four Bburago 1:18 scale diecast Cars: 1934 Bugatti Type 59, blue; 

1934 Bugatti Type 59, yellow; 1932 Alfa Romeo 2300 Spider, white 

& blue; and 1955 Lancia Aurelia B24 Spider. A few loose pieces, 

generally good/very good. (4)  ($30–$60)

$20

303

Franklin Mint B11RJ58 1:24 scale 1928 Stutz Black Hawk Boat-tail 

Speedster, red. Excellent in original box and packaging.  

($50–$80)

$40

304

Four diecast Mercedes Benz Cars: Bburago 1:18 scale 1928 SSK; 

1935 500K Special Roadster; Bburago 1:24 scale SSK; and Corgi 

300S. Fair/good. (4)  ($40–$80)

$30

305

Seven London Buses: two Matchbox No. 17 "The Londoner", very 

good, one in good box; three Matchbox Y5 Leyland Titan, fair; 

Matchbox Super Kings K15, fair; and Corgi Daimler Fleetline, fair.  

(7)  ($40–$80)

$30
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306
Matchbox 15002 "The Automotive Superstars" GT Sports Porsche. 

Excellent on good card.  ($30–$50)
$20

307
Three Matchbox 34330 "Super Rigs". Excellent on good cards. (3)  

($30–$50)
$20

308

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in excellent box.  ($30–$50)

$20

309

Three Matchbox Sydney 2000 Olympics Torch Relay Vehicles: 

38336 1956 Holden FJ; and two 96534 Cars. Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($40–$60)

$30

310
Five Australia Post Delivery Vehicles. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($30–$50)
$30

311

Two New-Ray 1:43 scale diecast Cars: 48669 Mustang Mach III, 

red; and 48779 1967 MGB, blue. Excellent in good plastic display 

cases. (2)  ($40–$60)

$30
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